

# ЗВІТ СТАРОСТИ ЖУРАВЛИНСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ЗА 2024 РІК

Керуючись Конституцією та Законом України «Про місцеве самоврядування», Положенням про старосту та іншими нормативними актами, що визначають порядок його діяльності звітую про свою роботу за 2024 рік.

2024 рік моєї роботи на посаді старости округу пройшов у тісній співпраці з Смідинською сільською радою, жителями старостинського округу. Відповідно до покладених на мене повноважень виконувала доручення Смідинського сільського голови, забезпечувала надання інформації, здійснювала прийом громадян та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України.

Брала участь у засіданнях виконавчого комітету, сесіях сільської ради, де представляла інтереси жителів округу.

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення, Центру надання адмінпослуг та виконавчих органів ради.

Протягом року видавалися довідки у межах наданих повноважень для оформлення субсидій, компенсацій, пільг, видавалися довіреності та виконувалися нотаріальні дії, витяги з погосподарського обліку, витяги з Реєстру територіальної громади.

До складу Журавлинського старостинського округу входить 1 населений пункт: с.Журавлине.

Всього населення – 453 чоловіки ; за цей період народилося- 6 дітей;  
прибуло - 2 людини; померла - 1 людина.

Домогосподарств з реєстрацією місця проживання- 140.

На території округу проживають:

21- сім'я зі статусом багатодітні , в яких виховується 82 дитини, з 2 дитини - інваліди

3 – учасників АТО

3- учасники бойових дій в теперішній війні

6– чоловік захищають Україну від російських загарбників;

2 – військовослужбовці загинуло, 3 – вважаються зниклими безвісти;

3-демобілізовані.

На території округу функціонують такі об'єкти соціальної сфери:

- ✓ Журавлинська гімназія, де навчається 71 учень;
- ✓ дитячий садочок в с.Журавлине, який відвідує 16 дітей;
- ✓ будинок культури с.Журавлине,
- ✓ бібліотека в с.Журавлине,
- ✓ Святопокровська церква Київського патріархату
- ✓ релігійна громада ХВЕ.

Для населення працюють пересувне відділення пошти, 2 магазини продовольчих і продуктових товарів, функціонують 2 дитячо-спортивні майданчики, де діти мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров'я та відпочинку.

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. За звітний період надійшло 16 усних звернень від громадян. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів. Частина звернень стосувалась приватизації земельних ділянок громадянами. Завдяки зверненням жителів села відновлено рейс автобуса.

За 2024 рік старостинським округом видано населенню :

-довідок різного характеру -149

-zareєстровано нотаріальних дій – 19

-реєстрація місця проживання –13

-оформлення субсидій -12

-Оформлено і передано 77 справ на призначення різних видів допомог

-оформлення матеріальної допомоги – 1

Найчастіше жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій на природній газ і тверде паливо, надання соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, багатодітним сім'ям, допомоги по вагітності та пологах, особам, які доглядають за психічнохворими інвалідами, допомоги родинам військовослужбовців, пільги на житлово- комунальні послуги на тверде паливо, допомога по догляді на непрофесійній основі, видача посвідчення і продовження строку дії посвідчень багатодітної сім'ї і інші допомоги.

У роботі старости з цих питань допомагали спеціалісти ЦНАПу та спеціалісти земельних відносин Смідинської сільської ради.

Приймаю заяви від громадян на приватизацію земельних ділянок, які передаються на сесію для затвердження.

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей і є необхідними для роботи.

Забезпечую організацію діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ.

За звітний період на території Журавлинського старостинського округу мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням виконавчого комітету «Про покладання обов'язків із вчинення нотаріальних дій» на старост сіл. Відтак, посвідчено довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених - 3, засвідчено відповідності підпису - 7, заява-відмова від спадщини-1, посвідчено заповітів - 8, про що направлено відповідні заяви до ДП Волинська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.

Спільно з земельним відділом налагоджено співпрацю щодо направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу.

Протягом звітного року проводила оповіщення військовозобов'язаних та призовників про необхідність прибуття до територіального центру комплектування. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації складались відповідні пояснення. Крім того ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій.

До Великодня організували толоки на громадському кладовищі. Протягом звітного періоду жителями округу організувалися роботи з обкошування територій, кладовищ, парків, спортивних майданчиків, пам'ятників, прилеглих територій установ. Впорядковувалась територія біля зупинки. Проводилось грейдеравання вулиць, підгортання сміттєзвалища. В установах, які діють на території старостинського округу проводились поточні косметичні ремонти, вибита скважина для води біля будинку культури. В Журавлинській гімназії переобладнено та відкрито клас безпеки та клас трудового навчання завдяки вчителям та учням, які вклали свій внесок.

Незважаючи на важкий період у зв'язку із агресією росії працівники культури в звітному році брали активну участь у волонтерській діяльності: збір продуктів для воїнів ЗСУ, організація колядування для ЗСУ та допомога на оздоровлення воїнів, які були поранені захищаючи наш спокій. Працівники освіти і учні брали активну участь у прибиранні біля пам'ятників та волонтерській роботі для ЗСУ. Завдяки небайдужим жителям села неодноразово відправляли допомогу військовим.

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук шляхів їх вирішення. Однією з найбільших проблем для нашого старостинського округу є стан доріг загального користування місцевого значення та доріг комунальної власності.

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Журавлинського старостинського округу в 2025 році.

А саме:

- ✓ проведення часткового ремонту автодоріг загального користування місцевого значення та доріг комунальної власності;
- ✓ проведення часткового ремонту адмінбудівлі ;
- ✓ поточний або капітальний ремонт закладу будинку культури ;

- ✓ придбання банеру загиблим воїнам ,
- ✓ проведення освітлення вулиць;
- ✓ капітальний ремонт пам'ятника загиблим воїнам .

Усе це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади та особистий внесок жителів округу.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності тим, хто з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист своїх рідних сіл та України, всім жителям, які активно долучаються і долають всі виклики і проблеми , які ставить війна, сільському голові, депутатському корпусу, працівникам сільської ради та всіх установ і закладів, керівникам підприємств, всім тим , хто докладав зусиль для наближення нашої перемоги.

Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву громади, депутатам, жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади.

Всім бажаю міцного здоров'я, миру та віри в перемогу! Слава Україні!

Староста



Ольга Приступчук